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Характеристика респондентів 

Опитано 63 респондента 





Місцезнаходження під час 
навчання 

  %  

Кількість 

відповідей 

Полтавська область 63,5 40 

За кордоном (Германія, Словакія, Польща) 9,5 6 (1,1,1) 

Дніпропетровська область 6,3 4 

Харківська область 4,8 3 

Донецька область 1,6 1 

Житомирська область 1,6 1 

Кіровоградська область 1,6 1 

Одеська область 1,6 1 

Сумська область 1,6 1 

Херсонська область  6,3 4 

Черкаська область 1,6 1 

63 











 



Питання 
Повністю згоден 

 
Важко сказати 

Абсолютно не згоден 

 

Я задоволений рівнем знань та умінь 55 6 2 

Я задоволений рівнем отриманих 
«соціальних навичок» (soft skills) 

44 18 1 

Навчання в університі було сучасним та 
практикоорієнтованим 

51 11 1 

Я отримав достатні знання під час 
практичних занять та виробничих 

практи/стажувань 
47 14 2 

Здобуті мною знання та компетентності 
відповідають профілю освітньої програми 

55 7 1 

Університет сприяв у працевлаштуванні 27 29 7 
Викладачі кафедр ставляться до здобувачів 

доброзичливо та сприяють у навчанні 
53 9 1 

Я задоволений рівнем консультативної 
підтримки в навчально-науковому інституті 

55 7 1 



Питання 
Повністю згоден 

 
Важко сказати 

Абсолютно не згоден 

 

Я задоволений рівнем соціальної підтримки 
(проживання, харчування, стипендії тощо) 

39 22 2 

Я задоволений рівнем матеріально-
технічної бази університету 

53 7 3 

Мені не доводилося стикатися з фактами 
корупції під час навчання 

58 3 2 

Освітнє середовище є безпечним для мого 
життя і здоров’я 

58 3 2 
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- 11 (40,7%) 

Відкриті дані для правників, які теоретично може викладати - Кульчій Олег Олександрович 1 (3,7%) 

ШІ як інструмент в інтернет-маркетингу 1 (3,7%) 

Більше просто програмування  1 (3,7%) 

Маркетинг 1 (3,7%) 

Аналітика даних 1 (3,7%) 

Все чудово не хотіла ніяких дисциплін додавати 1 (3,7%) 

Влаштовують всі дисципліни 1 (3,7%) 

Можна додати дисципліну, спрямовану хоча б поверхнево на основи управління персоналом 1 (3,7%) 

Документування процедур публічних закупівель 1 (3,7%) 

Програмування, SMM маркетинг 1 (3,7%) 

Психологія 1 (3,7%) 

Не визначила 1 (3,7%) 

Ніякі 2 (7,4%) 

Не знаю  2 (7,4%) 



- 12 (46,2%) 

Правопорушення в сфері публічних закупівель 1 (3,8%) 

Фізична культура і англійська мова  1 (3,8%) 

Дзв 1 (3,8%) 

Філософія 1 (3,8%) 

Не визначила 1 (3,8%) 

Важко сказати  1 (3,8%) 

Ніякі 3 (11,5%) 

Немає  1 (3,8%) 

Жодну 1 (3,8%) 

Все чудово не хотіла ніяких дисциплін вивести  1 (3,8%) 

Деякі 1 (3,8%) 

Всі добрі  1 (3,8%) 



Давати студентам можливість розкривати свої таланти, навички, проводити різні конкурси, проводити вікторини, музичні 

вікторини, давати можливість розробляти проекти, наприклад благодійний, також запрошувати благодійні фонди, проводити 

благодійні молодіжні заходи для дітей і людям яким необхідна допомога і підтримка, які хворіють, запровадити музичне, 

акторське мастерство і всі інші цікаві заходи. 

Зробити тиждень або день в кінці навчального року, коли всі викладачі будуть в університеті, щоб можна було виставити оцінки 

в бігунки/ залікові книжки 

Скоріше за все деяку застарілу інформацію замінити на більш сучасну 

Більше викладачів на кафедру маркетингу 

Більш уважне ставлення до здобувачів заочної форми навчання  

Більше пар 

Все супер  

Все влаштовує 

Важко сказати  

Немає 

Немає пропозицій, все чудово 

Успіхів та розвитку  



Так, планую продовжити навчання за освітнім рівнем магістра за іншою освітньою програмою 4 (6,3%) 
Так, планую продовжити навчання за освітнім рівнем магістра 20 (31,7%) 
Ні, не планую, достатньо здобутого рівня вищої освіти 21 (33,3%) 

Ні, але планую вступати в магістратуру до іншого ЗВО 1 (1,6%) 
Не визначився 7 (11,1%) 
Можливо 8 (12,7%) 
Інше 2 (3,2%) 



Виїзд за кордон 9 (14,3%) 

Маю намір здобувати другу вищу освіту з іншої спеціальності у Харкові  1 (1,6%) 

Мені достатньо бакалаврату 25 (39,7%) 

Мені поки достатньо бакалаврату і фінансові проблеми  1 (1,6%) 

Планую 4 (6,3%) 

Планую навчатися 1 (1,6%) 

Планую навчання в ПУЕТ  3 (4,8%) 

Причина відсутня 1 (1,6%) 

Фінансові проблеми 8 (12,7%) 

Фінансові проблеми та виїзд за кордон 1 (1,6%) 

- 9 (14,3%) 



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


